

## **Конституционные поправки-2020 и перспективы эволюции российского политического режима**

В январе этого года президентом РФ был инициирован ряд изменений в Основной закон. Уже в марте 2020 г. Федеральное Собрание, а вслед за ним и региональные парламенты одобрили пакет из десятков поправок в Конституцию, а на 1 июля назначено т.н. «всероссийское голосование» по ним. Что процедура обсуждения и принятия поправок может рассказать нам о характере нынешнего политического режима? Какие последствия для российского общества и политической системы будут иметь эти поправки в дальнейшем? Какие из предлагаемых поправок носят сущностный характер, а какие понадобились власти лишь для отвлечения общественного внимания? Эти и ряд других вопросов мы обсудим на предстоящем семинаре.